

# 刘云山寄语新闻工作者：以导向为灵魂、以真实为生命、以人民为中心

新华社北京11月7日电（记者吴晶 华春雨）在中国记者节即将到来之际，第二十三届中国新闻奖颁奖报告会7日下午在京举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山会见获奖代表，向获奖代表表示祝贺，向全国新闻工作者致以节日问候。

刘云山说，党的十八大以来，新闻工作者聚焦全面建成小康社会伟大实践，采写好的报道，展现新的风貌，为促进改革发展、维护和谐稳定提供了有力舆论支持。实现“两个一百年”奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，对新闻工作者来说是施展才华的机会，也意味着更大的责任。希望新闻工作者始终坚持以导

向为灵魂、以真实为生命、以人民为中心，在建设中国特色社会主义实践中再立新功。要牢牢把握正确舆论导向，坚持马克思主义新闻观，坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，围绕经济建设中心，服务改革发展稳定大局，为坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量鼓与呼。要始终坚持新闻的真实性原则，坚守社会责任，恪守职业道德，把社会效益放在首位，坚决抵制虚假报道、有偿新闻，树立新闻宣传工作良好形象。要始终坚持服务人民为本，把“人民”二字镌刻在心灵深处，贯彻“三贴近”要求，坚持不懈走基层、转作风、改文风，深入基层一线，把更多的镜头、版面对准普通群众，把新闻

写在广阔大地上。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东参加会见。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆参加会议，出席报告会并讲话。

刘奇葆在讲话中指出，新闻战线要认真学习宣传贯彻党的十八大和习近平总书记系列重要讲话精神，坚持正确政治方向和舆论导向，坚持党性和人民性相统一，唱响主旋律、传播正能量，推动新闻宣传工作不断上台阶上水平，为全面建成小康社会、实现民族复兴中国梦营造良好舆论氛围。

刘奇葆强调，广大新闻工作者要牢固树立

马克思主义新闻观，始终坚持以人民为中心的工作导向，大力推进新闻报道改进创新，把握好舆论引导的时、度、效，扎实有效地改进文风，增强新闻媒体的传播力公信力影响力。要自觉秉持社会责任和职业道德，真实、准确、全面、客观传播信息，以实际行动赢得社会尊重、赢得人民赞誉。

中国记协主席傅华在会上致辞。人民日报范正伟、新华社李柯勇、黑龙江人民广播电台温宝明、上海广播电视台朱晓茜等4位获奖代表先后发言。中央有关部门、中央主要新闻单位负责同志和中央新闻单位及其他在京新闻单位代表共约350人参加会议。

## 本周继续督查市容市貌

### “坚决杜绝城管执法‘以罚代管’”

□晚报记者 彭慧

本报讯 11月7日上午，中心城区综合整治督查组本周再次上路，检查周口市区重点地段和路口的城管执法人员到位及管理情况，他们发现有城管执法人员把守的路段市容良好，个别路段的占道和出店经营情况依旧比较突出。令人尴尬的是，多数被检查路段仅能保证各种摊点不外溢到快慢车道上影响交通，但人行道则很难保证交通顺畅。

当日9时许，督查组首先来到六一路与七一路交叉口，看到两名城管执法人员正在该路口把守，这里没有一家小摊小贩占道经营。在六一路与育新路交叉口，与上次一样，拐角处那家卖甘蔗的摊主依然把三轮车摆在混行车道上，看到督查人员到来，女摊主“识趣”地将成捆的甘蔗挪到人行道上。在六一路小吃街，上次报道过的那家碳锅鱼仍然“我行我素”，还不到中午饭点，人行道上的滑轮帐篷已全部拉开，将人行道几乎占完。

记者观察到，以往六一路小吃街上的小吃店多是用绳子系的黑色遮阳布，如今家家户户均安装上滑轮帐篷，类似于推拉门一样，推进推出十分方便。只要看到城管执法人员来查，店主轻轻松松就可以把帐篷收起来，等检查或者巡逻结束，他们再把帐篷拉开。尽管街口两端把守的有城管执法人员，但对于该占道“神器”似乎也无可奈何。据了解，当时滑轮帐篷比较少的时候，城管部门也曾经联合执法过，拆除或者暂扣之后，过不了多久，只要管理稍一

松懈，这些滑轮帐篷立刻如“雨后春笋”般建了起来，且愈演愈烈，一直发展到现在泛滥的局面。

9时40分，在芙蓉路与七一路交叉口，虽然已过了早饭时间，但各种小吃摊占道依旧，摊主你争我抢，把摊子竞相摆到快车道上，将路口占去一半还多。

在汉阳路与七一路交叉口的黄金桥附近，几名城管执法人员正在劝说几名七八十岁的老太太，这几名老太太都是菜贩，虽然城管执法人员劝得口干舌燥，但老太太们似乎也是“吃了秤砣铁了心”，死活不愿挪地方。“这路修得挺宽的，但人就是过不去，干着急！”附近居民王先生气愤地说。

在周西路口，当天的小吃摊都摆在人行道上，没有造成交通拥堵。

在八大道与建设大道交叉口，路南有几家摊位在人行道上占道经营，其中有一家卖羊毛衫的摊主支起了一个大大的帐篷，十分醒目。摊主说，他打算在这儿摆10天，之所以能安然“扎寨”，是因为“给管这片儿的交了700块钱”。督查人员表示，要坚决杜绝“以罚代管”、“以罚代批”、“罚款不开票”的情况发生，他们会对此给予调查，一经查实，将严肃处理。

10时20分，在文昌大道与西华路交叉口，由于有城管执法人员把守，菜贩都能在规划好的临时市场内做到有序经营。

在七一路与大庆路交叉口向东，这里是一处临时市场，但在路南人行道上，活禽、熟食等摊点不但占满了人行道，还把慢车道完全堵死。

## 聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

不再是传说 不再是梦想

### 周口移动举行4G网络体验活动

□晚报记者 张擘

本报讯 11月7日上午，在周口移动易天国际多功能营业厅内，近百名市民参加了4G网络体验活动。此次体验活动的举行，预示着4G网络不再是传说，广大市民期待的4G生活也不再是梦想。

当日9时许，记者在4G网络体验活动现场看到，近百名市民分别体验了极速下载、互动游戏、在线电影等4G网络应用。“速度真快，实在是太方便了！”在活动现场，一位市民看到一个1G大小的文件两分钟内就完成了下载，忍不住连声赞叹。在深切感受到4G网络带来的高速和流畅体验后，该市民告诉记者：“我非常期待4G网络能早日从体验厅来到现实生活中。”

据现场工作人员介绍，周口移动公司前期计划投资1.6亿元，在周口市区建设4G基站259座，预计到2014年初，将实现周口市区主城区4G网络全覆盖，到时候4G业务的资费会比3G业务资费更便宜。如果现今市民使用的是3G手机，到时不用担心不能使用4G网络，只要附近有一台mifi无线终端，将4G信号转换为wifi信号，这样就可以通过手机的wifi

功能连接到4G网络。要想让手机直接使用4G网络，市民只需要换一部4G手机和办理一张4G卡，不用换号。“届时，周口市区内的4G网络覆盖完成后，将让市民的生活更加丰富多彩。”该工作人员说。

**相关链接：4G**  
是第四代移动通信技术的简称，是继2G与3G之后能够传输高质量视频图像的新一代技术通讯服务。相对于3G而言，4G具有通讯加速度更快、业务更加灵活、智能程度更高、质量更加稳定等多个特点。

## “膝关节病 椎间盘突出”遇良方一夜显奇效

膝关节病，根源在于关节软骨退变对关节保护作用降低，引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨等。患者常常变得步履蹒跚，上下楼时关节疼痛不敢使劲，早晨起床时或久坐矮凳站起时，关节疼痛僵硬迈不动步，下蹲困难，关节活动时有摩擦音，严重者关节积液、肿胀甚至变形，由于关节软骨是无血管组织，现有药物很难进入病变部位，导致此类疾病久治不愈，让患者痛苦不堪。用上【仙草骨痛贴】一个月下来，关节不疼了，活动灵活了，走路也有劲了。去医院拍片子一看，骨

刺有的不见了，水肿消失了，破损的半月板修复好了。【仙草骨痛贴】专门针对此类疾病，凡是患有关节病的患者，只要用仙草骨痛贴按照穴位贴几次，部分急症患者24小时就能见效，7天症状明显好转，一疗程15天，需6~12盒，4个疗程左右即可恢复正常生活。想去哪就去哪，想干啥就干啥。

另有【仙草活骨膏】专治椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生引起的腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛，脚踩棉花、不能正常行走者等。

**免费咨询电话：400-6858-598**

**周口服务地址：周口市七一路与工农路交叉口 天久康大药房（市中心医院附近）**

## 慰问信

全市新闻战线的同志们：

在党的十八届三中全会即将召开之际，我们迎来了第十四个中国记者节。值此喜庆之日，市委、市政府向省驻周新闻单位和全市广大新闻工作者致以节日的祝贺和亲切的慰问！对你们锐意进取、扎实工作，为我市经济社会发展作出的突出贡献表示崇高的敬意和衷心的感谢！

纸笔书写发展伟业，声屏传扬奋进战歌。一年来，在市委、市政府的正确领导下，省驻周新闻单位和全市广大新闻工作者按照“高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新”的要求，紧紧围绕市委、市政府中心工作，与时代同步步伐，与祖国共命运，与人民齐奋斗，坚持“贴近实际、贴近生活、贴近群众”，广泛深入开展“走基层、转作风、改文风”活动，精心组织重大主题宣传，深度挖掘先进典型，认真做好成就宣传，不断改进和加强舆论引导，着力加强新闻队伍建设，出色完成了各项目任务，推出了一系列有高度、有深度、有温度，人民群众喜看爱看、党委政府充分肯定的精品佳作，为加快富民强市新跨越营造了良好的舆论氛围。实践证明，我市广大新闻工作者是一支政治强、业务精、纪律严、作风正、能战斗的队伍，是关键时刻靠得住、冲得上、打得赢的队伍，是党和人民完全值得信赖的队伍。

新闻与时代同行，媒体与责任同在。市委、市政府殷切希望广大新闻工作者深入学习宣

传贯彻党的十八大和全国、全省宣传思想工作会议精神，坚持党性和人民性相统一，坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，弘扬主旋律，传播正能量，不断巩固壮大积极健康向上的主流思想舆论。要紧紧围绕市委、市政府提出的“明确一个目标、健全三大体系、坚持五大原则、构建七大载体、抓好九项攻坚、开展十大建设”的周口崛起方略，“抢抓机遇、持续求进、好中求快、实干兴周”的工作基调和“开放招商、扩大投资”的工作重心，切实做好“抓特色、举亮点、打品牌、树形象”工作，精心组织策划重大主题宣传活动，进一步提振信心、鼓舞人心，树立周口良好形象，激发全社会团结奋进的强大力量。要改进形势宣传、成就宣传、典型宣传、主题宣传等，不断提高新闻宣传的质量和水平，增强吸引力和感染力，让群众爱听爱看、产生共鸣，充分发挥正面宣传鼓舞人、激励人的作用。要继续深入开展“走基层、转作风、改文风”活动，带着感情、带着问题，深入基层、深入群众，把青春和才情倾注在跨越的征程中，把笔墨和汗水泼洒在奋进的蓝图上，以更加昂扬的精神风貌、更加务实的工作作风，创造出一流的工作成绩，为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的更大的贡献！

衷心祝愿广大新闻工作者节日愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

中共周口市委  
周口市人民政府  
2013年11月7日